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ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNY

.. . 1  ../1989. 
I N T É Z K E D É S E

az 1956. október 23-ai népfelkelés 33. évfordulójával 
kapcsolatos rendőri feladatokra

Budapest, 1989. október .18. ..-n.

Az 1956. október 23-ai népfelkelés 33. évfordulóján az Október 23-a 
Bizottságba tömörült ellenzéki pártok és szervezetek a fővárosban és 
az ország más helyein különböző megemlékezéseket, rendezvényeket 
tartanak. E rendezvények rendőri biztosítására kiadom az alábbi

i n t é z k e d é s t  :

1. Az október 23-ai rendezvények jelentős erőpróbát jelentenek. A 
rendőri biztosítás példanélkül álló és rendhagyó igényeket tá­
maszt az egész állománnyal szemben. Különös gondot kell fordítani 
az állomány pszichikai, morális és fizikai felkészítésére. Meg 
kell értetni a politikailag semleges, magabiztos rendőri fellépés 
fontosságát. A parancsnokok tanúsítsanak nagyfokú gondoskodást 
alárendeltjeik irányába.

2. A főkapitányságok vezetői fordítsanak különös gondot az informá­
ciók szerzésére, tárják fel az esetleges provokációs előkészüle­
teket. A megszervezett információkat gondosan elemezzék, hiteles 
információikat a lehető legrövidebb időn belül jelentsék. Az in­
formációk továbbítása két csatornán keresztül, egyidőben történ­
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jék: a főkapitányságok vezetői hozzám, az ügyeleti rendszerek - a 
szabályozott rend szerint - a BM Főügyeletnek jelentsék az adato­
kat .

A megyeszékhelyi városokban a főkapitányságok vezetői, a városok­
ban a rendőrkapitányok, nagyközségekben a közbiztonsági parancs­
nokok - személyesen, vagy a kijelölt rendőrbiztosok utján - 
községekben a körzeti megbízottak személyesen vegyék fel a kap­
csolatot a rendezvények szervezőivel. Törekedjenek arra, hogy a 
rendezvények biztosításában a rendezők mellett a rendőri erők is 
vegyenek részt. A rendőri biztosítás közlekedési jellegű legyen. 
A forgalomirányító rendőrök fehér ingben, forgalomirányító esz­
közökkel ellátva, fegyver nélkül teljesítsék feladataikat.

A közterületi szolgálat létszáma ne haladja meg a szokásosat. A 
parancsnokok személyesen igazítsák el őket az intézkedések szak­
szerű és udvarias lefolytatására. Kerüljék a lakosságot irritáló, 
tömegpszichózist kiváltó rendőri intézkedéseket, nagyobb rendőri 
erő szükségtelen mozgatását. Intézkedjenek az állomány egységes 
öltöztetésére vonatkozóan.

A főkapitányságok vezetői intézkedjenek arra vonatkozóan, hogy a 
Karhatalmi Operatív Törzsek 23-án 08.00 órától kerüljenek össze­
hívásra. Ugyanezen időponttól kezdődően el kell rendelni, hogy a 
karhatalmi alegységek állománya a lakásán tartózkodjon. A megye- 
székhelye rendőrkapitányságokon, legalább 30 fő létszámmal, 
együtt kell tartani karhatalmi alegységi állományt.
A BRFK 23-án 08.00 órától 24-én 08.00 óráig vonja össze a két 
karhatalmi zászlóaljba szervezett állományt.

A VCSÉK BM FRE állományát 22-én 16.00 órától 24-én 08.00 óráig 
együtt kell tartani. 22-én, 23-án és 24-én közterületi szolgála­
tot nem láthat el.

A VCSÉK RTF, a VCSÉK BM Kun Béla Zászlósképző Iskola, a Budapesti 
Rendőrtiszthelyettes-képző Iskola karhatalmi alegységbe szerve­
zett állománya 23-án 08.00 órától 24-én 08.00 óráig központi 
tartalék erőt képez. Igénybevételükre csak engedélyemmel kerülhet 
sor.

A Miskolci Rendőrtiszthelyettes-képző Iskola a Borsod megyei, a 
Szegedi Rendőrtiszthelyettes-képző Iskola Csongrád megyei rendőr- 
főkapitány alárendeltségébe kerül 23-án 08.00 órától 24-én 08.00 
óráig.

Főkapitányságok vezetői intézkedjenek a karhatalmi alegységbe 
szervezett, de nem együtt-tartott állomány kiértesítési rendsze­
rének ellenőrzésére.

A főkapitányság vezetője, a főkapitányhelyettesek, a főkapitány­
ságok osztályvezetői, a rendőrkapitányok, és a rendőrkapitánysá­
gok osztályvezetői 22-én 16,00 órától állomáshelyüket nem hagy-
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hatják el. 23-án 17,00 óra után is szolgálati helyükön kötelesek 
tartózkodni.
Ez az intézkedés addig érvényes, amíg ennek megszüntetéséről - a 
BM Főügyeleten keresztül - értesítést nem kapnak.

Október 23-án a közbiztonsági és közlekedési állomány részére 
szabadnap nem adható.

3. A karhatalmi erők igébevételére csak

a. / középületek erőszakos birtokba vételének,

b . / magyar és szovjet fegyveres erők és testületek objektumának
elfoglalásának,

c. / hősi emlékművek meggyalászásának,

d . / lincselés, túszszedés vagy más súlyos bűncselekmények elköve­
tésének kísérlete esetén engedélyemmel

kerülhet sor.

A zászlók égetését, vörös csillagok leverését el kell tűrni.

Főkapitányságok vezetői készüljenek fel, hogy a fontosabb középü­
leteket szükség esetén kordonszolgáttal biztosítsák. Az oda való 
erőszakos behatolást testi erővel akadályozzák meg.

Tömegoszlatás végrehajtására, vízágyú alkalmazására csak a 
Belügyminisztérium vezetésének engedélyével kerülhet sor.

4. A főkapitányságok vezetői tájékoztassák az együttműködő katonai, 
határőr, büntetésvégrehajtási és tűzoltó erők parancsnokait a 
tett intézkedésekről. Hívják fel figyelmüket az objektumok őrzé­
sének megerősítésére. Fordítsanak gondot az együttműködés és a 
kölcsönös tájékoztatás biztosítására.

Fokozottan ellenőrizzék az MHSZ lövészklubok, polgári fegyveres 
őrségek fegyvereinek tárolását, őrzésbiztonságát.

A biztosítási feladatok tervezésénél a HM, a határőrség és a 
munkásőrség erőit nem lehet számításba venni. Esetleges alkalma­
zásukra, csak engedélyemmel kerülhet sor.

5. A főkapitányságok vezetői a helyi sajtó utján sajtónyilatkozatban 
hívják fel a figyelmet az önmérsékletre, a kulturált magatartásra 
a rendezvényeken. A központi sajtóban erre a minisztérium vezeté­
se külön intézkedik.

6. A szolgálatos állományt el kell látni az új sapkarózsával, a 
többi állomány ellátására folyamatosan intézkedünk.
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7. A feladatok irányítására a Belügyminiszter - vezetésemmel - Ope­
rativ Bizottságot hozott létre, amely 23-án 08.00 órától tevé­
kenykedik .

Távbeszélő száma: "K" 134-79
BM vezetői: 14-131
BM házi: 14-152

12-927 
14-347

HM: 31-14
HŐR: 15-93
Városi: 1-322-124

A BM vezetési és együttműködési rádióhálója 23-án 08.00 órától 
üzemel.

A BRFK vezetője a biztosítási tervét miniszter elvtársnak ter­
jessze fel jóváhagyásra.

Dr. Túrós András 
r.vezérőrnagy

Készült: 14 példányban

Felterjesztve: miniszter úrnak,
államtitkár úraknak

Kapják: miniszterhelyettes urak
BM I.Főcsoportfőnökség Titkársága 5 pld.

TG-n kapják: rendőrfőkapitányok és BM FRE parancsnoka
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